
BEZOČNA   OBMANA   JAVNOSTI

    „Veselin Radulović napominje da je 
insinuacija da je pravosnažno osuđi-
van za zloupotrebu službenog polo-
žaja (ili bilo koje drugo krivično dje-
lo) bezočna laž.  
  - Takva tvrdnja je lažna, bilo da do-
lazi od Veselina Vučkovića, bilo da je 

Stevo Muk iznosi u njegovo ime i po 
njegovom nalogu. Iznošenjem laži na 
moj račun ne može se prikriti ni ko-
rupcija državnog tužilaštva, ni motivi 
i razlozi zbog koji pojedina lica brane 
korumpirano tužilaštvo od „uvreda“ 
– podvukao je Radulović.''

                          , 14.oktobar 2013. 

Sadržaj pod naslovom:   „Muk i Vučković na istom zadatku“
VESELIN RADULOVIĆ:  Bezočna je laž da sam osuđivan

   Kompromitovani bivši policajac Veselin 
D. Radulović (suspendovan rješenjem 
MUP-a br. 151-20/2000-1 od 4. maja 2000.
godine i br.151-20/2000-2 od 19.maja 
2000.godine zbog malverzacija i ko-
rumptivnih djela u službi), probao je da 
se rehabilituje novom obmanom javnosti. 
To je učinio samoupitivanjem - da li je kri-
vično osuđen zbog korupcije u policiji, kako 
bi „sam sebi“ odgovorio i dobio željen od-
govor – „bezočna je laž da sam osuđivan“. 
Dakle, on je umišljajno sebi postavio krivo i 
pogrešno pitanje da bi zavarao javnost, pra-
vosuđe, Advokatsku komoru, jer Veselina 
niko nije pitao ono što je Veselin sam sebi 
odgovorio.
   Javnosti predočene presude, nameću samo 
jedno jedino pitanje: 
  Da li ste vi, Veseline D. Raduloviću, su-
spendovani iz policije i izbačeni s posla 
zbog protivzakonitog, malverzacijskog i ko-
ruptivnog djelovanja u policiji, ili nijeste, ili 
je to samo bezočna laž?
  Da li ste suspendovani zbog malverza-
cija sa auto gumama, koje ste vršili sa 

Vujačićem, Dizdarevićem 27. decembra 
1999. godine u Bijelom Polju i da li ste 
bez službenih ovlašćenja učestvovali u 
primopredaji između Vujačića i Faruka 
Mandića iz Podgorice, u kombinacijama 
oko prebijanja duga od Slobodana Bog-
danovića iz Beograda prema Vujačiću?                                                                                                 
Dakle, jednostavno odgovorite - da li ste 
radili takve mahinacije sa gumama i ko-
jom vrstom guma? Sa kim, zašto i koliku 
ste protivpravnu korist iz tih nelegal-
nih poslova stekli, ili nijeste? Da li je to 
bezočna laž? 
   Da li je istina, ili nije istina, da su sve sud-
ske instance u Crnoj Gori odbile vaše žal-
be da budete vraćeni na posao presudama 
koje su pravnosnažne i izvršne (presuda 
Osnovnog suda br.19954/01, presuda Vi-
šeg suda u Podgorici br.530/08 od 13.mar-
ta 2009.godine i presuda Vrhovnog suda 
br.937/09 od 22.septembra 2009.godine) 
čime su iscrpljeni svi pravni ljekovi, pa je 
presuda Osnovnog suda postala pravosna-
žna, ili je i to bezočna laž, a vi uspjeli da de-
mantujete svoje malverzacije u policiji? 



   Da li ste prihodima iz tih nelegalnih poslo-
va tj. biznisom koji je nespojiv sa policijskom 
službom otvorili advokaturu?
   Dakle, Veseline D. Raduloviću, to su jedina pi-
tanja koja proizilaze iz vaše policijske biografi-
je i sudskih presuda, pa vam treba samo malo 
građanske hrabrosti i odgovornosti da javnost 
i kolege jednostavno izvjestite i pružite jasan 
odgovor, a ne da sebi postavljate lažna pitanja 
koja vam niko nije ni postavio, do vi sami sebi.
   Kako ste i kojim putem izbjegli - eskivirali 
krivičnu odgovornost? Uz čiju pomoć, sa ka-
kvom nagodbom i sa kim?
  Još je važno, kolega radi, da jasno i glasno sa-

opštite da li ste prilikom prijema u advokate 
rekli Advokatskoj komori, ili ste prećutali da 
ste zbog korupcije suspendovani i pravnosna-
žno izbačeni iz policije Crne Gore?   I ako jeste 
i ako nijeste, sada je na Advokatskoj komori da 
odgovori na osnovno pitanje: Kakav moralni 
kapacitet, kvalitet i dostojnost ima proku-
ženi policajac izbačen iz službe zbog ko-
rupcije i kako to da je dokazani i presuđeni 
korumpirani službenik policije izbačen iz 
službe zbog korupcije, nedostojnog i ne-
doličnog obavljanja službene dužnosti, do-
stojan i doličan za obavljanje advokatskog 
poziva i posla?! 
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